



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Дмитрове возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью ребенка по неосторожности в результате нападения собаки



Сегодня из органов МВД в следственный отдел по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области поступил материал проверки о нападении на ребенка собаки породы алабай и причинении ему укушенных ран. По результатам изучения материала следователем возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности (ч.1 ст. 118 УК РФ).

По данным следствия, 17 сентября 2023 года собака породы алабай, находясь без намордника и ошейника, выбежала из вольера, расположенного на участке домовладения в деревне



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Савельево, напала на ребенка и причинила ему укушенные раны в области головы, спины, живота, конечностей.

В ближайшее время следователем будет допрошен владелец собаки, а также допрошены и признаны потерпевшими родители ребенка. Планируется назначение СМЭ.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1826719>